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    午後１時 00 分 開会 

 

○委員長（管野英美子君） 

皆様こんにちは。 

６月会議の議会運営委員会を開催いたし

ます。 

ただいまの出席委員は６名であります。 

定足数に達しておりますので、議会運営

委員会を開会いたします。 

これより本日の会議を開きます。 

本日の審査日程は御手元に配付のとおり

でございます。 

１番目の６月会議 会議時間についてで

ございますが、これは２番目以降を決定し

ていただいた後に決めたいと思います。 

では、２番目の６月会議提出案件等の審

議及び日程についてです。 

提出予定議案数は、契約変更２件、動産

取得２件、補正予算１件の計５件でござい

ます。 

それでは各議案の概略について説明をお

願いします。 

入江総務部長。 

○総務部長（入江太志君） 

はい。総務部、入江です。 

本日の６月会議におきまして議案として、

工事請負契約の一部変更についての２議案、

動産の取得についての２議案、令和７年度

一般会計補正予算の１議案の計５議案の御

審議をお願いいたしたく存じます。 

本日の６月会議の御審議をお願いする理

由でございますが、最初の工事請負契約の

一部変更についての第 35 号議案でござい

ますが、これにつきましては西地区の小中

一貫校整備工事（その１）として、主に校

舎整備に係る工事請負契約の一部変更でご

ざいます。 

今年の４月に物価高騰によるインフレス

ライドの契約条項の適用について、契約業

者より請求があったこと、また、校舎外壁

の調査を今年５月に実施した結果、当初の

設計想定を上回る箇所が必要であること、

以上２点の要因により今月の６月定例会議

で補正予算を計上し認めていただいたとこ

ろでございますが、今回契約手続を経て、

本日の６月会議で契約変更の議案の御審議

をお願いするものでございます。 

なお工事の進捗上、次の９月の定例会議

での審議では、令和８年４月の開校に間に

合わないため、本日の６月会議での御審議

をお願いするものでございます。 

次の第 36 号議案でございますが、これに

つきましては西地区小中一貫校の整備工事

（その２）として、体育館の整備に係る工

事請負契約の一部変更でございます。 

今年の４月に賃金水準の適正確保につき

まして、国の通知に基づき、契約業者より

請求がございました。 

この件につきましても今月６月定例会議

で補正予算を計上し、認めていただいたと

ころでございますが、今回契約手続を経て

先ほどのその１の第 35 号議案と同様に、本

日の６月会議で契約変更の議案の御審議を

お願いするものでございます。 

次に、第 37 号議案の動産の取得でござい

ますが、木代消防分団に配備している消防

ポンプ自動車の更新を行うものでございま

す。 

昨年度も６月下旬の６月会議で、消防団

のポンプ自動車の動産の取得について御審

議をいただいておりますが、今回も年度当

初から、本件契約事務についても遅滞なく

進めておりましたが、６月定例会議への議

案提出には間に合わず、年度内の納期等を

考えますと本日の６月会議の御審議をお願

いするものでございます。 

次に第 38 号議案の動産の取得でござい

ますが、町内の小中学校タブレット端末の
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更新に係るものでございます。 

今回のタブレット端末の調達につきまし

ては、大阪府の共同調達のスキームに本町

も参加して、大阪府を中心とした共同調達

協議会が入札した後、参加した市町村が個

別に契約することになっております。 

共同調達の入札は４月の中旬に実施され

ましたが、その後、各市町村が個別に契約

を行うため、６月定例会議での議案提出に

は間に合わなかったため、納期を踏まえた

上で、本日の６月会議での御審議をお願い

するものでございます。 

次の第 39 号議案の令和７年度一般会計

補正予算でございますが、定額減税の不足

額給付に係る予算を計上しているものでご

ざいます。 

これは令和６年度に実施した定額減税に

伴う調整給付額と令和６年分の所得の確定

に伴って同年分の所得税額に基づき算定を

した本来給付すべき額との間で差額が生じ

た方などに対して、不足給付として差額の

給付を行う事業に係る費用を補正するもの

でございます。 

今回、給付額及び対象者数の算定に用い

る令和７年度の住民税課税データの作成が

５月末であったため６月定例会議での議案

提出に間に合わず、速やかな給付を考慮し

ますと、本日の６月会議での御審議をお願

いするものでございます。 

説明は以上でございます。 

御配慮のほどよろしくお願いをいたしま

す。 

○委員長（管野英美子君） 

ありがとうございました。 

説明をいただきましたが、質疑等ござい

ますか。 

よろしいですか。 

すいません、私から１点。タブレットの

ことなんですけれど、４月中旬に共同調達

が締結されて、５月の教育委員会にかけた

ら６月の定例会議に間に合ったのではない

かと思うんですが、その点いかがですか。 

はい、総務部長。 

○総務部長（入江太志君） 

総務部、入江です。 

すいません。御指摘のスケジュールにつ

いてはですね、ちょっとそこは確認できて

おりません。 

担当部署からは今の時期に先ほども御説

明しましたが、共同調達を各市町村が個別

に契約をするという手順になっておると聞

いておりますので、その順番等があるのか

どうかちょっと確認はしておりませんが、

本町の契約のタイミングはですね、先ほど

言いましたように６月の定例会議には間に

合わなかったということで聞いております

ので、その辺の御承知おき願えればと思っ

ております。 

以上です。 

○委員長（管野英美子君） 

ほかにございませんか。 

   （「なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

ではないようですので、次に、全員協議

会の開催でございますが、有りということ

でよろしいですか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

  はい、異議なしということで。 

  その中で議会運営委員会報告はさせてい

ただくということで有りで。提出予定議案

の概略説明はしていただくということで、

これも有りでお願いします。 

次に、全協その他で、理事者側から何か

ございますでしょうか。 

  入江総務部長。 

○総務部長（入江太志君） 

総務部、入江です。 
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西地区小中一貫校施設改修工事における

外壁調査の結果について御報告させていた

だきたいと存じます。 

以上です。 

○委員長（管野英美子君） 

委員の皆さん、ただいま総務部長からあ

りました報告については、よろしいでしょ

うか。 

   （「はい」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

次に、常任委員会付託について、どうい

たしましょうか。 

はい、永谷委員。 

○委員（永谷幸弘君） 

永谷でございます。 

今回の提出予定議案数が４件、５件です

かね、５件ということとあと、議案の内容

を鑑みまして常任委員会への付託はなしと

いうことで、どうでしょうか。 

以上でございます。 

○委員長（管野英美子君） 

皆さんいかがですか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

それでは、委員会に付託せず、全員協議

会で十分に説明いただき、本会議で審議、

採決でよろしいでしょうか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

御異議ございませんので、そのようにい

たします。 

それでは、１番目に戻りまして、６月会

議の会議期間につきましては、本日一日で、

午後１時 30 分から全員協議会、午後３時か

ら本会議ということでよろしいでしょうか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

異議なしと認めます。 

次に、３番目のその他ですが何かござい

ますでしょうか。 

よろしいですか。 

ないようですので、以上、本日の議会運

営委員会の案件は全て終了いたしました。 

よって閉会したいと思います。 

これに御異議ございませんか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

異議なしと認めます。 

よって、本委員会は閉会することに決定

いたしました。 

これをもって、議会運営委員会を閉会い

たします。 

どうも、御苦労さまでした。 

 

 午後１時 10 分 閉会 
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